

ఖమ్మం, నవంబర్ 8: గడిచిన పదేళ్లలో ఖమ్మం నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దానని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఇక్కడి ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా ఉండడం వల్లనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం రూ.2,500 కోట్ల నిధులు తీసుకు రాగలిగానని అన్నారు. ఖమ్మం చరిత్రలో ఈ నియోజకవర్గానికి ఏనాడూ మంత్రి పదవి రాలేదని, ఇంతటి అభివృద్ధి జరగలేదని అన్నారు. ఖమ్మం నగరంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. 48వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోట గోవిందమ్మ రామారావు అధ్యక్షతన సారథిసగర్లో, 28వ డివిజన్ కార్పొరేటర్, మేయర్ నీరజ అధ్యక్షతన చర్లకాంపాండ్రలో, 8వ డివిజన్ నేతల అధ్యక్షతన వెలుగుమట్లలో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో ఆయన మాట్లాడారు. 75 ఏళ్లుగా ఖమ్మన్ను పాలించిన ఏ పార్టీ కూడా ఇంతటి అభివృద్ధిని చేయలేదని అన్నారు. కేవల తమ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసమే వినయోగించుకున్నాయని విమర్శించారు. కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాత్రం సబ్బుండవర్గాల సంక్షేమ కోసం పనిచేసిందని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసి.. ప్రజల అవసరాల కోసం అనేక వసతులు, సౌకర్యాలు కల్పించిస్తున్న వివరించారు. ఫలితంగా గడిచిన పదేళ్లలో ఖమ్మం స్వరూపమే మారిపోయిందని అన్నారు. ఇక్కడ

పదేళ్లలో ఖమ్మన్ను తీర్చిదిద్దా..

జరిగిన అభివృద్ధి ఇతర నగరాలకు మార్గదర్శకంగా నిలిచిందని అన్నారు. కానీ కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల.. ఇదంతా తానే చేశానంటూ ప్రజలకు నిస్సిగ్గుగా చెప్పుకుంటున్నాడని విమర్శించారు. ఇక్కడ ఎవరు ఎంతటి అభివృద్ధిని చేశారో ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. గెలవడం కోసం విష ప్రచారం చేస్తున్న వలస వదులకు ప్రజలు గట్టిగా సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. గతంలో ఇక్కడి ప్రజలు తుమ్మలను తరిమికొట్టినా మళ్ళీ ఇక్కడికి వచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆరణ్య కృష్ణ, కూరాకుల నాగభూషణం,



మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

- మంత్రిగా ఉండడం వల్లనే రూ.2,500 కోట్ల నిధులు తెచ్చా..
- నియోజకవర్గ చరిత్రలో మునుపెన్నడూ ఇన్ని నిధులు రాలేదు..
- అతడి వల్లనే అభివృద్ధి అని తుమ్మల నిస్సిగ్గుగా చెబుతున్నాడు
- ఎవరు ఎంతటి అభివృద్ధిని చేశారో నగర ప్రజలు గమనించాలి
- డివిజన్ల ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

పగడాల నాగరాజు, అమరగని వెంకన్న, ఖమర్, పోట్ల రామనాథం, కోటేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర్లు, గోతమ్ బాబా, వెంకటకృష్ణ, పోట్ల శ్రీకాంత్, అసిఫ్ అహ్మద్, బండ వెంకటేశ్, కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ, పిట్టల ప్రవీణ్, బొల్లెపల్లి విజయ్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హ్యూట్రీక్ విజయం ఖాయం

కారేపల్లి, నవంబర్ 8: రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చి హ్యూట్రీక్ సాధించడం ఖాయమని వైరా ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్ స్పష్టం చేశారు. పార్టీ అభ్యర్థి మదన్ లాల్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కారేపల్లి మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్ తో కలిసి గుంపెగూడెం, పేరుపల్లి, రావోజీ తండా, అప్పాయిగూడెం, సూర్య తండా, గుట్టకిందగుంపు, భాగ్యనగర్ తండా, పొలంపల్లి గ్రామ పంచాయ



గురువమ్మ దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్

తీర్చి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. ఎన్నికల పుడే చుట్టూ చూపుగా వచ్చిపోయే పార్టీలను సమ్మి మోస పోవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. బీఆర్ఎస్ మూడోసారి అధికారంలోకి రాకపోతే తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో మరో యాభై ఏళ్లు వెనుకబాటుగా గురయ్యే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. అందుకని ఇతర పార్టీల మాండులను నమ్మవద్దని సూచించారు. పథకాలు అందుకున్న ప్రతి లక్షాధికారుడూ పదిమంది ఓటర్లు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసేలా

చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్షగా నిలబడతాయని అన్నారు. వాటితోనే తాను కూడా విజయం సాధిస్తానని స్పష్టం చేశారు. పేరుపల్లి గురువమ్మ దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అంతకు ముందు గ్రామాలకు చేరుకున్న నాయకులకు స్థానిక మహిళలు హారతిపట్టారు. పూలు చల్లుతూ ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయ

- పార్టీ అభ్యర్థి మదన్ లాల్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- వైరా విజయాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇద్దాం
- కారేపల్లి ప్రచారంలో వైరా ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్
- సంక్షేమ పథకాలే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష: మదన్ లాల్

కులు మాలోత్ శకుంతల, వాంకుడోత్ జగన్, రావూరి శ్రీనివాసరావు, తోటకూరి పిచ్చయ్య, పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్, ఉన్నం వీరేందర్, ముత్యాల సత్యనారాయణ, హన్మకొండ రమేష్, అడ్డగోడ బలయ్య, ఎస్ కే గౌనుద్దీన్, మంగి లాల్, ధరావత్ అచ్చయ్య, అడప పుల్లారావు, జడల వసంత, జడల వెంకటేశ్వర్లు, బత్తుల శ్రీనివాసరావు, మాలోత్ కిశోర్, బానోత్ కుమార్, గుగులోత్ రాములు, అజ్జీరా నాగేశ్వరరావు, బానోత్ పద్మ, హమ్మ, ఎట్టి రజనీ, ఇస్లావత్ సుజాత, ధరావత్ అచ్చయ్య, ఎం.డి హసీబ్, తాతా వెంకటేశ్వర్లు, రవీందర్ రెడ్డి, సుడిగాలి భీక్షం, మణికోండ నాగేశ్వరరావు, బుడిగ ప్రభాకర్, మత్తు, సురేశ్, భూక్యా చందూనాయక్, మురళి, రాము, కోటి, కల్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలేరులో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే..

నియోజకవర్గ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్నికొనే సత్తా ఎవరికే లేదు
సీఎం కేసీఆర్ కే ఇక్కడి ప్రజల మద్దతు:
ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

పాలేరు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు



ఎమ్మెల్యే కందాళకు హారతులు ఇచ్చి నామినేషన్ కు పంపుతున్న కుటుంబ సభ్యులు

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 8: ఎవరెన్ని కుట్రలు, కుతంత్రాలకు తెరలేపిన చివరకు ప్రజల ఆశీర్వాదంతో పాలేరులో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్నికొనే సత్తా ఎవరికే లేదని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలోని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఖమ్మం ఎంపీ నామినేషన్ కార్యాలయం, పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త బానోత్ చంద్రావతి, కుమార్తె డిపికారెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రాజేశ్వరికి నామినేషన్ పత్రం అందజేశారు. తొలుత ఎమ్మెల్యే కందాళ ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో పెద్దల ఆశీర్వాదాలు, కుటుంబం సభ్యులు, పార్టీ నాయకుల అభినందనలు అందుకున్న అనంతరం నేరుగా రెడ్డిపల్లిలోని మార్కెట్లోని దేవాలయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తరువాత అక్కడి నుంచి ముఖ్య నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయానికి చేరుకొని నామినేషన్ వేశారు. బయటకు వచ్చాక ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. పాలేరు నియోజకవర్గాన్ని సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి చేసిన ఘనత కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి ఇంటికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, ప్రజలను ఓట్లు అడిగి హక్కు కేవలం బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉందని అన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసేందుకు ప్రజలు ఎదురుమాస్తున్నారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బెల్లం వేణుగోపాల్, యండపల్లి వరప్రసాద్, బెల్లం ఉమ, ఇంటూరి శేఖర్, గూడ సంజీవ్ రెడ్డి, బానోత్ శ్రీనివాస్, ఉన్నం బ్రహ్మయ్య, బాషబోయిన వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగత విమర్శలు కాదు.. ఏమి అభివృద్ధి చేశారో చెప్పాలి

ముదిగొండ, నవంబర్ 8 : వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయటం కాదని, నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి ఏం అభివృద్ధి చెప్పాలి జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమలేరాజు.. మధిర ఎమ్మెల్యే భట్టిని ప్రశ్నించారు. మూడు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా ఉండి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి భట్టి చేసింది శూన్యమని విమర్శించారు. ముదిగొండ మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. యడపల్లి, లక్ష్మీపురం, మేడపల్లి, ధనియాలగూడెం, సీతరాంపురం, కట్టకూరు, మాదాపురం, వెంకటాపురం, గోకినేపల్లి గ్రామాల్లో రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి కొండబాల కోటేశ్వరరావుతో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమలేరాజు మాట్లాడుతూ.. 15 ఏళ్లు ఎమ్మెల్యేగా ఉండి సీతారాంపురం గ్రామానికి కనీసం రోడ్డు కూడా తీసుకురా లేకపోయానని, అసైన్డ్ భూముల సమస్యను పరిష్కరించలేకపోయానని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని తాను చేసినట్లుగా చెప్పుకుంటున్నారని, ఎక్కడైనా అభివృద్ధి లేకపోతే దాని గురించి ప్రభుత్వంపై నిందలు వేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఎన్నో, ఎన్నో సబ్షెక్షన్



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న లింగాల కమలేరాజు

నిధులు మచ్చుకైనా తేలేదని విమర్శించారు. అసలు దళిత బంధు పథకంపై మాట్లాడే హక్కు ఆయనకు లేనే లేదని స్పష్టం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచనల్లోంచి పుట్టిందే దళిత బంధు అని స్పష్టం చేశారు. భట్టి వారసత్వ రాజకీయ మైత్రీ తనది ఉద్యమాల రాజకీయమని, విద్యార్థి దళ సుంచే తాను రాజకీయాల్లో ఉన్నానని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ గురించి మాట్లాడే అర్హత కూడా ఎమ్మెల్యే భట్టికి లేదని విమర్శించారు. సీతారాంపురం, కట్టకూరు గ్రామాల్లో వర్షంలో నూ ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల్లో మధిర నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు తథ్యమని స్పష్టం చే

శారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సామినేని హరిప్రసాద్, వాచేపల్లి లక్ష్మారెడ్డి, పసుపులేటి దుర్గ, పోట్ల ప్రసాద్, సామినేని వెంకటేశ్వరరావు, మందరపు ఎర్ర వెంకన్న, బత్తుల వీరారెడ్డి, పసుపులేటి వెంకటేశ్, తోట ధర్మారావు, బండ హను, మీగడ శ్రీనివాసయ్యాదవ్, చెరుకుపల్లి విజయ, బంక మల్లయ్య, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, పచ్చ సీతరామయ్య, చెరుకుపల్లి భీక్షం, షేక్ పాషా, నాయిని వీరనారాయణ, బత్తుల వెంకట్రామ్, నీరుకొండ సతీష్, శివంగుల నాగేశ్వరరావు, శంకర్, సామినేని రాము, కోటి అనంతరాములు, నాగబాబు, నాగార్జున, అమరయ్య, శిల్పరాజు, అమడాల జక్కడర్, కోడె బాబు, స్వామి, రమేష్, ధారా రాము, పంది శ్రీను, నీరజ, పద్మనాభం పాల్గొన్నారు.